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E0OTEPIKAOV NAEKTPIKOV EYKUTAGTAGEMY
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2Toyot:

10 TéAOG QVTNG TNG EVOTNTOG Ol panTég Ba Tpémet va glvan o€ BEom va:

v

AN

AVa@EPouV TIC EAAYLOTEG OLOTOUES AYOYDV Y10 TPOPOOATN O POCIKOV
OIKIKAOV GUGKELDV.

Ava@Epovy TNV EAYIOTN OLOTOUN TOV Y®YDV TNG KEVTIPIKNG YPOUUNG
HETPN TN - TIVOKOL.

Opilovv T0 GLVTEAEGTY| TAVTOYPOVIGHOV TOAADY NAEKTPIKAOV QOPTI®V.
[Ipocdiopilovv v mOav 160 PACIKOV OIKIOKOV GLCKEVMV.
[Tpocdiopilovv Ta cupPatikd eoption Li0G NAEKTPIKNG EYKATAGTOONG
povokatotkiog Kabmg Kot o 0Akd g svpPartikd optio.

AVOQEPOLY EMMTMOGELG TNG TTAOGNG TACNG GE PMOTICTIKA GOUATO 1)
GUOKEVEG,.

AVOQEPOLY EVOEIKTIKEC TEPUTTAOGELS OTOV O EAEYYOG UIOC YPOLLUNG VoL
TTOOT TAoNG KpiveTol avayKaioc.

YnoAoyilovv TV TTOO™ TAOT L0 YPOUUNG ECOTEPIKNG NAEKTPIKNG
EYKATACTOONG KOl ETAEYOVV TNV KATAAANAT dlaToun).

Yroloyilovv v TT®OT TACT TNG YPOUUNG LETPNTY- TivaKo Kol
EMALYOVV TNV KATAAANAN SloTou].
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YmoAoyiopol @opTimv Kol YPUUROV EGOTEPIKOV
NAEKTPLIKOV EYKUTUGTAGEOV

6.1 [ ENIKA

6.2 2YMBATIKA POPTIA

6.3 [ PAMMH METPHTH — I ENIKOY IIINAKA @QTIZSMOY QIKIAY
* Eykatdotoaom ypopung
* [Ipoctacia ypopung

6.4 Yrioaorismol TON AIATOMQN TON [ PAMMOQN
* [Itwon tdong ypapumv
* ['pappég poptiov
e ['pappn petpnr -wivoka

6.5 ANAKE®AAAIQSH

6.6 EPQTHXEI>- ASKHIEIY

6.1 'ENIKA

Ot niektpkés eykataotdoels ota KIpo €ELANPETOLV  KLPlwG TO
QOTIGUO TOV ECOTEPIKOV KOl EEMTEPIKOV YOPOV, TIG MAEKTPIKES OIKIOKES
OLOKEVEG, TO  KAWMOTIOTIKG — pnyovipato, T 0éppovon  ovtdv  pe
OeplocVOoMPEVTEG KOl SLAPOPEG CLOKELEG Youyaywyiag 1N epyoaciog. Tig
EYKUTACTAGELS AVTEC TIC OVOUALOVLLE “EYKOTOOTATELS PWTIOUOD .

Mo ™ pelém pog eykaTdoToonS QOTICUOD OTOLTEITAL 1) YVOON TOV
EMUEPOVE MAEKTPIKOV QOPTIOV (POTICTIKOV ONUEIDV, OIKIOK®Y GLGKELAYV,
K.AT.) Y10 TOV DTOAOYIGHO T®V SLOTOUMV TOV YPOUUDV TPoPoddTNnong tove. Ta
yerrovikd  @optia. otav elval pukpd (my. oototikd onueio kot amhot
PELUATOOOTES) GLUYVA OLLOOOTOLOVVTAL GE £V, KOKAMLLOL.

Mo g povipo ovvdedepéveg MAEKTPIKEG GLOKEVEG (Y. TALVINPLO
povY®V) Aapfavovpe vroéyn Hog TNV 16Y0 TOL AVOYPAPETOL GTNV TVOKIdN TNG
OLOKELNG. AVTN 1 WoYLG elvar N LEYIGTN 16Y0G OV Umopel va amoppoPn el KoTd
TIC 018popec PACELS TNG AEITOVPYING TNG GLOKELNG KOl GLYVE ovoudleTal Kot
eykateatnuévy 1oyvg. Or aywyol GOVOESNC TG GLOKELNG EMALYOVTOL GCOLP®VO
LLE TNV EYKOTEGTNUEVT] GYV.
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A@oV vmoAoylsBel 10 GUVOMKO MAEKTPIKO QOPTIO NG EYKATACTOONG
vroAoyileTon Kot 1 S10TOUN TNG KEVIPIKNG YPAUUNG TPOPOSOGING 0md TO HETPNTA
mg AEH péypt to yevikd mivako @oTIoHoD. Xe OPIGUEVEC EKTETOUEVEG
EYKATOOTAGELS 1] OE E0IKEG TEPUTTOOELS LILAPYOLV KOl LEPIKOT TIVAKES POTIGHOD
(.. S1dPOPN LOVOKATOIKICL).

BéBaia 01 cuoKEVEG KOl TA POTIGTIKO COUATO LG EYKATAGTAONS TOAD
ondvio Aertovpyoldv TowToXpOveg OAa pali. o to Adyo avtd Aaupdvovton
VIOYN KATA TEPIMTMOT KATO101 GUVTEAEGTEG TOVTOYPOVIGLOV.

o tov vmoloyiopud ¢ SWTOUNG HOG YPOUUNG, Aol ekTyunbel o
TAVTOYPOVICUOG TV POPTI®V, AapPdvovtatl vToyT Kupiwg 600 TapAyoVTEG:

o. 1M LEYIOTN EMTPEMOUEVT] EVTACT] TOV OYOYADV TNG YPOULUNG KO

B. M HEYIOTN EMTPETOUEVT] TTMOGT TAGTG OTN YPOUL.

[Tavtog mpwv and omoodnmote VIOAOYIGHO Ba TPEMEL v EYOVE VITOYN
LaG OTL VILAPYOLV OPICUEVA TTPOTLTOL KOl EAAYIGTES ATOLTICELG Y10L 0L AEKTPIKT
€YKATACTOON.

Elay16tes anaitijcels plag e6OTEPIKIS NAEKTPIKHS EYKATACTIGHS




YITIOAOTTEMOI ®OPTIQN KAI TPAMMON
EXQTEPIKON HAEKTPIKOQN ETKATAYXTAXEQON 5

6.2 XYMBATIKA ®OPTIA

Emeidn 6Aeg 01 KATOVOADGELS TV KATOKIMV 0& AELITOVPYOVV TOVTOYPOVAL,
VTl TOV TPAYUATIKOV QopTimV, Aapdvoupe to cuppatikd goprtia, 1060 Yo Tig
OepLKég EMMTOGELS, OGO KO Y10 TV TTMOCT TAONG OTIG YPUUUES.

"Eto1 0T1¢ YpopéS TV KUKAGOUATOV QOTIGHOD, GTIC YPOUUEG OPIGUEVMV
OLOKEVAV (Y. NAEKTPIKY Kovliva) Kot 6T Ypopu omd 1o UETPNTN UEXPL TO
YEVIKO Ttivaka AapBAvVOVE DTOYN LOG TO GUUPATIKA POPTiCL.

Ta ovuPoatikd @optia Ppiokovror pe TOV TOAAOTAOGLOGUO  TNG
TPAYHOTIKNG 1 TOOVIG 16YVOC TOV KOTAVOADCEMY LE OPIGUEVOVS CUVTEAECTES
TOVTOYPOVIGLOD.

O ovvredeotng tavtoypoviouod TNV TEPIMTOON OGS OUAdNS OUOLDV
KATOVOADGEWV OiVEL TO TOCOGTO TMV KATOVOAMGE®V TOL Ba AEITOLPYHGOLV
TOVTOYPOVOG HE TO HEYOAOTEPO TOVLG @OpPTio. X mepimton avOpolwV
KATOVOADGEWV AAUPEVOVUE TO GCUVOMKO UEYIGTO (QOPTIO TOV KOTOVOADCE®MV,
OmOTE O GLVIEAEGTIG TOVTOYPOVIGHOD UG OiVEL TO TOGOGTO OO TO GLUVOAKO
péyloto eoptio wov Ba amoppoPdTaL.

ILy. ovvteleotng Tavtoypovicpod 0,5 ce pia opdda OUOIWV GLUGKEVOV
&xel v €vvota 0Tt 0 50% TV GuoKELAV B AELITOVPYTIGOVY TAVTOYPOVAS LE TO
HeYaADTEPO TOVG POPTio. Edv 01 cuokevéc £xovv dapopeTikés 1oyeic o 0,5 £xet
™V évvola OTL WG UEYLOTY] OITOPPOPOVLEVT 1GYVG TOV GLGKELMV LITOAOYILETAL TO
50% 10V GLVOAMKOD HEYIGTOV POPTIOV TV GLGKELMV.

ITBovN 16Y0C POTIGTIKOV COUGTOV KOl GUCKEVMOV

, , Alapopeg .
DOTICUOC Bepuocipmveg s Kov(iveg
&
r"—h
S 0

—
10W avé m? 40 + 60 W
EMPAvELOG avé m? em-
dapepiopo- 4 kW QAVEWG TOV 10 kw
TOG pe eAdy1- dwpepiopo-
oto o S00W TOG
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Evdeiktikol cuvieheosTtég TALTOYPOVIGHOD

DotioTIKG onueia 0,75 0,8+ 0,9
AWQOPEG. GLOKEVEC 0,5 0,5
H)»smpmf:g oLUOKEVEG  UOVIHA 07 05
oLUVOEdEUEVES

Ipilec uéypr 10 A 0,2 0,1
[pileg mave amd 10 A 0,15 0,15

$

Hopadsrypo c@apuoync

To mapaxdto mopdderypo olvetar yw va kotavondelt m évvoia tov
oLUPATIKOD QOPTIOV KoL TOV GUVTEAESTN TOVTOXPOVIGLOV. O VIOAOYIGHOG TV
TPOPOOOTIKAOV aywy®v o€ pio TéToln pkpn €yKatdotoon kaivmteton Pefaimg
oo ToV TWVOKO TOV EAAYICTOV arotioemV (T.y. Yo To Oeppocipmva dtotoun
amn).

e o povokarokio 8OMF vroloyiote ue Paon ™y mbovij 16xH Ta pepikd kai o
oAiko ovufatiko poptio.

Ta pepikd ocvpfotikd eoptio e&umNPeTovY GTOV TPOGHIOPIoUO TOV
SWTOUDV TOV OyOYOV TOV KUKAOUATOV QOTIGHOD Kol TV oveEdptntov
YPOLU®OV KVUPImG OTIC LEYAAES KOl GUVOETES EYKATAGTACEL,.

To olkd cvuPatikd Eoptio pe KATIAANAO GUVIEAEGTN TAVTOYPOVIGHOD
Katd mepintmon e&umnpetel 6TOV TPOGOIOPICUd NG SOTOUNG TNG KEVIPIKNG
YPOLLUNG LETPNTY]- TTIVOIKAL.
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Ddoticuog 10x80=800 0,75 600
Kovliva 10000 0,7 7000
Oeppocipmvag 4000 1 4000
[TAvvtpro podywv 3000 1 3000
AGpopes  MAEKTPIKES
GUOKEVEG 3000 0,50 1500
20800x0,4=
20800 - ’
8320W

Ymnv niektpikn kovliva givor amiBavo va eivar avappuéveg OAEG Ol E0TIEG
KOl 0 @OVPVOS TAVTOHYPOVA, YU OVTO TOIPVOLUE MG GUVTEAEGTN TOVTOYPOVIGLOD
10 0,7. Emiong o¢ éva omitt eivar pdAiov amiBovo vo Aeltovpyovv ToTOYpOova 1M
niektpikn kovliva, o Beppocipmvag, To TALVTHPLO POvY®V, TEPIGCOTEPO 0T TA
GE @AOTO KOl GLGKEVEG, YU dLTO TOAAATANGIALOVUE TN GLVOMKT ThovY 16Y0
pe éva ovvtedeot tavtoxpovicpov 0,4 omdTE £YOLUE GLVOAIKO GLUPOATIKO
@OpPTio N €YKATESTNUEVT 16Y0 TOL 6Aov omitioh 20800x0,4= 8320W.

Me Bbon ovtd TO @QOPTIO YOO HOVOPAGIKN TOpoyn Kot ocuvve=l
vroroyilovpe TNV AmOPPOPOVUEVT] EVTOoT OAOKANPNG TNG eyKatdotoong | =
8320W /230V~ 36A.

AmO TOVG OYETIKOVG Tivakes pHe TN UEYIOTN EMITPEMOUEVI] £VTIOOM
Aopfavoope TOTOTOMUEVN SLOTOUN S=10mnm, N omoia elval ko M eAdyloTn
EMTPEMTN.

$
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6.3 I'PAMMH METPHTH - T'ENIKOY IIINAKA DPOQOTIZMOY
OIKIAX

Eyxkotdaotaon ypoppng
[Mo v eykotdotacn g YpopUS amd TO LETPNTN NAEKTPIKNG EVEPYELNG

LEYPL TOV TIVAKOL LG OKIOG TTPETEL VO £XOVILE VITOYT oG ToL 0KOAoLOa GTotyEia.:

1.
2.

H ypappun avtr propet va eivar yovevt 1 oparty).

Av egivan opaty 1N éva TuMUo oavtg elval opotd, ToTE TPEMEL Vo
npootatevetol Le cowiva Papémg TOTOL Kol TNV KATAAANAN yelwon. O
oc®wMvog ovtog otn B€om tov petpnti Ba améyet 1,80 M amd to damedo.

Ot dwotdoelg tov Kipwtiov Tov peTpnt va etvan tovidyiotov 20 X 32 X 50
cm {(B&Bog) X (mAdtoc) X (Vyoc)}.

H xdto mhevpd Tov mpoavapepdpevou Kifmtiov va anéyel TtovAdyiotov 1,40
M omd 10 ddmedo.

Ot ayoyol ™G YPOUUNG LETPNT — YEVIKOV TivaKa cuviBwmg eivat dtatoung
10 mnf (3x10 mm Yl0. LOVOQOGIKT Topoyn Kot 5 X 10 mnf Y10 TPLPOGIKT)
Tapoyn).

IMa va yivoviot e0koAo 01 GUVOEGELG [LE TO LETPNTN KoL TOV TIVOKO OPTVETOL
011§ avtiototyeg Oéoeic unkog 80 cm mepimov.

H xdto mievpd tov mivako ¢otiopov v’ anéyel amd 1o ddmedo 1,80 m
TOVAQYLGTOV.

Ot aywyol eowtepikng ocvvdespoloyiag tov mivake vo €Xovv dlToun
TOVAQYLGTOV 10T LE TN OLOTOUN TV AVTIGTOLY®V KUKA®UAT®V TS O1KioG oV
e&ummpetovv.
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* Ipooctacio ypappnig

H ypopun petpn- mivako mpemel €KTOG amd TOVG 0y®YOVS PAGEMY Kol TOV
ovdétePO Vo meptapPdver ko wwaitepo aywyd mpootaciag. Koat’ eaipeon
pumopel vo pnv vmépyel WUTtEPOG ay®YOS TPOOTAGIOG OTNV  TEPITTOON
Bounyovikdv 1 GAAOV EYKOTAOTACE®V HE EKTETAUEVO ECMOTEPIKO OIKTLO
dwvoune. Katd v nAextpoddton amd m AEH eléyyeton m vmoapén tov
1WO1{TEPOV AY®YOVL TPOCTOGIOG.

H ypappun petpnri-nivako tpocstatedeton povo yia fpoyvkukimpa (dni. yo
EVTAOELS TOALOTAGCIEG TG KOVOVIKNG TTOV TPOKAAOVVTOL GTNV TEPITTMGN TOL
BpayVKLKAGOTOC) amd TO UIKPOOVTOUOTO 1 TIG AGQAAELEG TOV HETPNTN KoL O)L
and vrepPoptTion (ONA. Yoo eVTACEIS AYOo HEYOADTEPEG TNG KOVOVIKNG TTOV
opeihovtar o avénuéva  @optia). H mpootacio amd  vmeppopticelg
e€ac@oMleTon amd TIC YEVIKEG ACPAAELEG TOV YEVIKOD VKO POTIGLOV.
YuviBmg ot aywyol TG YPOUUNG LETPNTH TIVOKA £XOVV TIG LEYOADTEPES OLOTOUES
™m¢ gykataotaons. [a v mpoctacio TV ay®ydv amd vaepPopTion apkel To
néyebog TV ac@arel®v vo ival 160 1 LIKPOTEPO GO TO EMITPEMOUEVO PEVLLOL
(POPTICEMG TOV AYWYDV.
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6.4 YIHHOAOI'TEMOI TON AIATOMON TON ' PAMMON

* Itdong tdong ypoppov

H exhoyn tov ayoyodv yivetar Katapyv cOLQ@VO LE TO pevUA OV Ba
HETAQEPOVY KOl €POCOV ANEOel LITOYN 1 EAAYIOTN EMITPEMOUEVT] OLOTOUT.
EmumAéov dpmg mpémetl va eAEyyeTol UM 1 TTOGT TAGNS £ival peyoldtepn and
TV EMTPEMOUEVT, WIOC TNV TTEPIMTOON MOV TO diKTLO Elvan exTeTAUEVO. €
OTH TNV TEPITTOON EMAEYETOL LEYOAVTEPT SLOTOUT TOV ALYy®YOV.

H peyoivtepn emrpemdpevn ntoom tdong eivoar 1% 7y 1o KukAopoto
QOTIoHOV Kot 3% Yo TIg AALEG TEPUTTAOCELS.

[Ttdom tdong 5% mpokaiel eAdtTmon Katd 17% Tov eOTICHOD TOV AAUTTHP®V
Kot katd 10% ¢ amddoomng Tmv OepravTiKOV GLGKEVOV.

H ntdon thong katd pnKog pog ypappung eEoptdtot amd v £ViooT Tov
PEVLLOTOG IOV SLOTEPVE TOV Ay®YO, TO 160G TOV POPTIOL OV TPOPOJOTEL (GUVY),
TO VMKO TOL ay®yol (cuvhBwg xaAkdg), T Bepuokpacio Tov, TO UKOG Kol TN
Stazopn 1o,  AU=Lpauic-Rypapiie-

>  Klacikoc vmoloyicuoc

210 ovveyxég peda 0 EAEYYOG TNG MTAOONG TAoNg yivetan pe 1 Pondewa
TOV TUTTOV:

AUZZp% oe [V},

omov I 1 évtaon og A, | T0 pfkog tov gvog aywyov 6e M, Sn dratoun Tov
aymyoh oe MM™, Kot p M €01KN avtioTaon Tov aymyob o Qmm/m.

H &dwn avtictaon tov yoAkov avédaveton pe 1 Oeppokpoacio. Evod
6toug 20°C /KM po¢=0,0175 Qmnf/m otovg 80°C, mov eivar kot oplaki Ty
Yy TNV ovtoyn ™S LOvVeong Tov KoAwdiov, avEdvetor katd 25% mepimov Kot
eBaver ™V T pe=0,0221 QMMM yw To povomoMké KoAGdw Kot
p80=0,0225 Qmm*/m yio. To TOAVTOAKA.

2T00G VTOAOYIGHOVG MHOG AouPdvovpe v €0IKN  ovtioTaon o
Bepuokpacio Twv 80°C (pgo). (O1 kotaokevaoTég KaAmdimv divovv cuvnBmg Tic
OMKEG AVTIOTAGELS TOV KoAmdiov og /KM yio cuyKekpluéves O10TONES, Y.
yioo Sworopy S=Imnt  pa=17,5 /KM, pee=22,1 Q/Km yia 10 povomoikd
KoA®SL Kot pg=22,5 /KM yia ta TOAVTOAIKA).

MV TEPIMTOON HOVOPAUCIKNG YPOUUNG HE OMIKA QOpTiot (AOUTTAPES
TUPAKTOONG Kol OEPUOVTIKEG GUOKEVEC) OTOL GLVE=1, 1GYVEL YOO TNV TTAOOM
TAONG O TOPATAVE® TUTOG TOV GLVEYXOVG PEVUATOC.

$
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4

2T1G OIKIOKEG EQAPLOYEC AapPBavovpe To cuve=1.

Otav opuwg ovve<l (my. mAextpwol xwmtnpeg) M odkocio Tov
VTOAOYIGHOV TNG TTMOONG TAoNg eivol TePITAOKOC yloTl EKTOG amd TV wuIki,
VRLAPYOLV M ETAY@YIKY KOl M ywpntiky avtiotact. o To KoADd E0OTEPIKOV
EYKOTACTAGE®V 1 YOPNTIKN avTictoon Oewpeitor apeAntéa, evd 1N ETOyWYIKN
noipvel ppée TEC my. yw Swropy S=Amnf x=0,176 Q/Km y 1a
povomoAtkd kaAmola kot X=0,125 Q/Km yw 1o moAlvmoAikd. H emaywykm
avtioTaon OUMG Opa BETIKA MG TPOS TNV TTMOON TAoNG 0 Vol KAAMIO KOl TN
pelwvel 6tav ovve=0,8 mepimov 20% amod o av siyope pévo opkd optia.

2V TEPINTOON TPLPOACIKOD EVOAAACTOUEVOD PEVUATOC apKel va, Bpovpe
TNV £VTOON PEVIOTOG TTOL TEPVAEL LECH OO TOV £Va 0y®YO TOL KaAmOiov amd T
YVOOT GYEoN (P=\/f_3 U lovvp) kol émeita vo kGvovpe ypron g pedddov
VTOAOYIGHOV TV TvaKmv. To pedpa I Tov ayoydv TpopodoTnoems cuvinomg
avaypAQETOL OTNV TIVOKIOO TV POV LATOV.

Emonpaivetar 611 mpdta emAéyetal n dotopn Tov ay®yov pe PBdom
HeyoATEPN £vTaon pevpatog mov Bo S1EABEL amd avToOV Kot PETA YiveTal EAEYYOG
edv M mroorn tdong eivar péco oto emMTPENTE Opla (MY, OV TEPIMTOON
KUKAOUATOV QOTIGHOV UE TAoT Tpo®oddTnons 230V kot oplo 1%, n puéyiom
EMTPENOUEVN TTMON Thong etvan 2,3V). Edv pe ™ Pondeta tov mapondve tomov
N oM Thong Eemepdoel T HEYIOTN EMITPEMOUEVN T TOTE EMAEYOLUE TNV
OPECMG LEYOADTEPT TUTOTOMUEVT SLOTOLL.

>  Ymoioyiouoc ue tn BonOsia mvdkwy

INa dtevkdivvon TtV vroloyloumv Kot Kupiwg Otav &yovpe cvuve=0,8,
Kévovpe ypnon kamowwv mvakmv (6.4.1) ko Bpickovue v #r@en tdons Au
NG YPOUUNG M omoia divetat amd Tov TOmOo:

AUZW [xa1 exppaletor oe povades MVIAM]

| o
(6mov V 1 péyom emtpendpevn o tdong o€ PoAt, | n évtaon pedpatog Tov
dluppéet TN ypouu o aumép kol L to uniKog tov KoAwodiov dnA. n amdotoom
o TNV YN TPOPOSOTNONG LEYPL TO POPTIO GE UETPAL).

Ao Bpovpe ™ AU ™G YpOUUNS, ovalnTOOUE ad TOV TAPUKAT® TivaKa
6.4.1 v TANGLEGTEPT TIUN TNG TTWONS TAOHS TOL TAUPLALEL GTNV TEPIMTMOT oG,
OMA. 010 €1d60¢ TOV KaA®OIov (). dUTOAKS), GTI HOPPT) TOV EVOAALOGGOUEVOD
PEVUATOC (LOVOQUCIKO 1 TPUPACIKO) Kol OTO QOopTio (GLVE), KOl KOTOTLY
EMAEYOVLUE TNV avTicTON StoToun).

Xe mepintoworn mov M wrwon tons AU NG YPOUUNG TAPEL TN 7TOL
Bpioketon 610 PEGO VO TIUMV TOV TIvVaK, AAUPAVOLE TV HEYOADTEPT dloTOuN.
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Hopadsiypoto £mAOYNS TNS OLOTOUNS OYOYAV UETA OO0 VTOAOYIGUO TNC
TTAOGNE TACNC.

% 1° mapaderypa

L=50m
230V
- IItdon taong 4% 2208V

—— | =32 A

O&lovpe Vo LTOAOYIGOLHE TN OTOUN TOV AYOYDV OTNV TEPIMTOON €VOG
OUTOAMKOD KOA®OIOL [OG HOVOQAGIKNG YPOUUNG 7OV TPOPOJOTEL KOG
KaTavoAoTtég (Bepudaotpec k.Am, dpa cuvep=1) oe andotaon S0 uétpwv. H tdon
TPOPOJ0GING TOV KATAVOA®T®V divetar 230V e emtpendpevn ntmon tdong 4%.
To pedpa mov Ba drappéet Tovg aywyovg vroroyiletan e 32A.

=  Bpiokovpe mpdta ) dtatoun pe faon  depyduevn Eviacn pedoTog.
Epbécov [=32A 1 ehdyliomn amoutoOUEVT] OTOUN OO TO GYETIKO Tivako
Bpioketar n S=6mnf n omoia &xet péyiot enttpendpevn viaon 33A.

= Koatomwv eléyyovpe, €dv 1 dlotonr] 0T KOADTTEL TNV OTALTNON, N TTOO)
Taong vo unv Eemepvd 10 4% G OVOROOTIKNG, dNA. AVma= 230:4/100 =
9,2V.

0. Tpomog (Ymoloyiopog pe tn Bofifeio mvakomv)

I"a to oxomd avtd Ppickovpe TV TTOCT TAONG TG YPOUUNG OO TOV TOTO:

_1000- VvV O Au= 1000 9,2

oL 32+ 50

Au mV/Am =5,75 mV/Am

Ao tov mivaka 6.4.1 emAéyovpe ™ oTAN "01moAiKO KOAWOI0 —eVaALaoaouEVO
Hovopooikd pedua- ovvp=1" mov tapldlel 6TV TEPINTMOON HOS KOl TOPOTN-
pobue 0Tt  TAnoiéotepn T o€ MV/Ameivon n ‘4,55, Ztnv Tun avt) avri-
otoyel n Saropny S=10mn? v omoia kot tekd emiéyovpe. H Swotopy S =
10mnf koddmel kat TV omaitnon TS SEAELONG PEVIATOS S1OTL avTEYEL PéXPL
™V T TV 43A Kot TV omTaitnon 1 1Teon Taong vo ival pkpotepn tov 4%.

B. Tpémog (Khacikdg vIOAOYIGUOC)

E)éyyovpe av 1 apytkdg gupebeica datopr tov 6mMnt poag divel ntdon Taong
HIKPOTEPT] OO TN HEYIOTN EMTPETOUEV TV 9,2V.

And oV TOTO AUZZp% pe dworopy S=6mnt, pg=0,0225 Qmni/m ywo

TOAMTOAKO KoA®O0, [=32A, kot [=50m to pnkog tov €vog aymyod, €xovue
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AUZZXO,OZZ@ V=12V. H tyun avt eivan peyarvtepn ond ta 9,2V omodte

Aappdvovpe TV opESmG LEYOADTEPT] TUTOTOMUEVT OLOTOUN TOV 10mn.

% 2° mapdaderypa

O&lovpe Vo LTOAOYIGOLHE TN OTOUN] TOV AYOYDV OTNV TEPIMTOON €VOG
OUTOAMKOD KOAMOIOL LOG HOVOPOGIKNG YPOUUNG TOL TPOPOSOTEL KvnThpa
(ovve=0,8) oe amdotaon 60 pétpwv. H tdon tpogodocioc divetar 230V e
emupenopevn ntoon taong 3% . To pesvpa mov Bo dwappéel TOvg aywyovg
vroAoyileton og 30A.

=  Bpiokovpe mpdTo T Swatopr] pe Paon 1t Oepyoduevn €viacmn peOUOTOC.
Epocov [=30A 1 eddyyiom amoutodpevn dwtoun omd 10 GYETIKO Tivako
Bpioketar 1 S=6mnt n onoia &xet péyiot enttpendpevn viaon 33A.

= Koatomv eléyyovpe, €dv 1 Slotopr] 00T KOADTEL TNV OTA{TNGN, N TTOO)
Taong vo unv Eemepvd 10 3% N OVOROOTIKNG, dNA. AVma= 230:3/100 =
6,9V.

0. Tpomog (Ymoloyiopog pe tn Bofifeio mvaxkov)

I"a to oxomd avtd Ppickovpe TV TTOCT TAONG TNG YPOUUNG OtO TOV TOTO:

_1000- VvV O Au= 1000~ 6,9

[ oL 30-

Au mV/Am =3,83 mV/Am

Ao tov mivaka 6.4.1 emAéyovpe ™ oTAN "01moAIKO KOAWOI0 —EVaALaTEOUEVO
Hovopooikd  peduo. -ocovp=0,8" mov Topdlel oMV TEPIMTMOON HOG KO
TapaTpovpE 0Tt 1| TANctEotepn T o€ MV/Ameivor 1 "3,73". v tiunq avt
avTIoTOYKElL M dlaTopn S=10mn? v omoio. Ko TEAKG EMAEYOULHE, VT TNC
apYIKHG dtoTophc Tev 6mm.

B. Tpémog (Khaoikog VIOAOYIGHOGC)

EAéyyovpe av 1 apyicde evpedeion datopn Tmv 6mnt pag divel trdon téong
LIKPOTEPT OO TN UEYLIOTN EMTPETOLUEVT] TV 6,9V.

[ o]
Amo tov tomo AU=2p pe dlatopn S=6mnf, psi=0,0225 Qmm?m Y

TOAVTOMKO KoA®Ol0, I=30A, «at |=60mM to unKog tov €vOG aymyov, £yovue

AU=2x0,022 0260V=13,5V. H tyn ovt) BéPaia avagépetor otn ntmdon

Tdong amd TV OUIKY avTioTtoot. Yapyel OUmG Kol 1) EXAYOYIKN ovIioTaon N
omoia. opa Oetikd otnv mrtdon Tdong Ko pewwvel katd 20% mepimov TV
evpebeica Ty amd v opikn avtictaon. ‘Etol n nttoon tdong vroroyileton
katd tpocéyyion o 10,8V. H tiun avt dpmg eaxorovdel va elval peyoardtepn
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™G UEYIOTNG emMTPEMOUEVNS TV 9,2V ondte TEMK®MG EMALYOVUE TNV OUECHG
HEYaADTEPT TVTOTOMUEVY Stortopn Tev 10mn.

% 3% mapdaderypa

Av 0 KiynTipag TOV TPONYOVUEVOL TTapadElyloTog petapephel mAnociéotepa o
andotacn 40 pETpwv pHe TL SWOTOUN OYy®YQOV TPENEL Vo TPoPodoTnBel MoTE 1
EMITPEMOEVT] TTAOGCT] TAGTG VO TOPOAUEVEL LIKPOTEPT TOL 3%.

=  Bpiokovue mpoto T Swtour] pe Pdon 1t depyduevn €vtaocn peOUOTOC.
Epooov I=30A 1 eldyot omartodpevn Statopn sivar p S=6mmnd.
= Me 115 véeg cuvONKEG 1 LEYIOTY EMTPENOUEVT] TTMOGT| TAONG TAPAUEVEL 1] 1010,
6,9V (AV max= 230:3/100 = 6,9V, aAld n TTdON TAGNE TNG YPOUUNS
petafindnke os:
_ 1000 6,9

mV/Am =5,75 mV/Am
30 40

Ao tov mivaka 6.4.1 emAéyovue ™ oTAN "dmoAiko Kodwdio —evarlaooousvo
Hovopooikd  peduo. -covp=0,8" mov Topldlel oV TEPIMTMOON HOG KOl
napoTnpovue OtL N mAnotéotepn Ty oe MV/Ameivar n "6,16". Xtnv i ovt
avtiotoyel N dotopy S=6mnt. Emopévac 1 apyikhy Statopr tov 6mme, mov
vroAoyicOnke pe Baon T OlEpYOUEVT] EVTAOT) PELLOTOG YIVETOL ATOOEKT.

Amo to mopamave yivetal ELEAvEG OTL 0 LTOAOYIGUOG TG TTMONG TACNG OTIC
TEPWMTMOOEL  EVOALAUGGOUEVOL  LOVOPACIKOD 1M TPLPOCIKOD  PEOUOTOS LU
eEMOyOyKd @optio eivor moAdmlokog. I ovtd v vmoAoyilovpe koTd
npocEyylon pe t Ponbewa tov mvdkov. EEGALoV o €heyyog TG TTOOoNG Tdong
ypeletar GuVNOMOG LOVO GE EKTETOUEVES TPOPOJOTNOELS.
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T
gi‘f ° ITrdon taons AU yio kaladio ue pévawon ond PVCi elaotind
: O ) )
e
=)
2=)
3
g LLOVOTIOAKO KOAMO10 SUMOMKO KAADOL0 TPUOMKO KOADILO
)
3 . .
= EVOALAGGOUEVO pEviLOL EVOALAGGOLEVO EVOALUGGOLEVO
5 LOVOQUGIKO TPLPACIKO LLOVOPAGIKO PEVLLOL TPLPACIKO PELLLOL
oLVQ oLVQ oLVQ oLVQ oLVQ oLVQ oLVQ oLVQ
1 0.8 1 0.8 1 0.8 1 0.8
2 mV mV mV mV mV mV mVvV mV
Mm — — — — — — — —
Am Am Am Am Am Am Am Am
1 44,2 35,6 38,3 30,8 45 36,1 39 31,3
15 | 29,7 23,9 25,7 20,7 30,2 24,3 26,1 21
25 178 14,4 154 12,5 18,2 147 15,7 12,7
4 11,1 9,08 9,65 7,87 11,4 9,21 9,85 7,98
6 7,41 6,10 6,42 5,28 7,56 6,16 6,54 5,34
10 4,47 3,72 3,87 3,22 4,55 3,73 3,94 3,24
16 2,82 2,39 2,44 2,07 2,87 2,39 2,48 2,07
25 1,78 1,55 1,54 1,34 1,81 1,55 1,57 1,34
35 1,28 1,15 1,11 0,993 1,31 1,14 1,13 0,988

Ipappég @opticv

Kotd tov vmoAoyopd g SToung TV oy®my®v oL TPOPOSOTOVV

eoptio TPEmEL Vo TANPOHVTAL CUYYPOVOCS TPELS CLVONKEC:

1.

H 6watopn tov ayoymv tpénet va sivat tétota, dcTe vo amokAcietol Kéoe
emkivouvn Béppavon avtov. Aappdvetor voyn to €i00g TOLV KaA®SIoL
ov  mEPAApPAVEL TOVG Oy@YOoUS (UOVOTOAMKO, OUTOAIKO K.AT.), 1
tomoBéton tov (oe coiivec M Oy kor M Ogpupokpocio  Tov
neplPdAloviog ydpov. Aniadn mpémel M €viaon pevHOTOg Vo givorl
HIKPOTEPT M TO TOAD ioM pe avt mov kaBopilovy o1 KavoviGuof.

H dwtoun tov ayoyov vo givor tétola, OGTE 1 ATOCN TAONG OTIS
YPOUUES TOV EYKATACTAGE®Y Vo UV emepvael Kamola tpokabopiopuévn

.

H dwrtopr] tov ayoyov voa eivor té€tota, mote vo eEacearileTor m
punyovikny tovg avioyn. H ocovOnm avtr diver cvvnbog oe OAeg Tig
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MEPUITAOCEIS WKpOTEPN dtotopny amd OTL ol OVO TPONYOVUEVES, ONA.
EKTANPOVTAL AVTOUOTO [LE TNV ETAOYN OLOTOUNG LE TNV TPOTN 1 deHTEPT
ouvOnk.

Telkd emA&yovpe TN PEYAAVTEPT] OO TIC TPELG EALYIOTES OLUTOUES (DOTE
VOl IKOVOTTOLOVVTOL KOl Ol TPELG CLUVONKEC.

Mo aywyobg mov TPoEOSOTOVV KATAVOADMGES WIKPNG 1GYVOG GE HKPES
amooTacel; GLVNOMG apKel 0 VTOAOYICUOG SLOTOUNG LE TN HEYLIOT EMITPETOLUEVN
évtaon.

Otav peyohovel To poptio | N amdotaot, emPdiietor vo yiveton EAeyyog
™G OTOUNG MOTE N TTMOON TAoNG va gival péco ota emtpentd opla. Edv
TPOKVYEL OVAYKT] Y10l LEYOADTEPT) OLOTOUT EMAEYETOL TEMKE QLUTY).

I'wvopevo @optiov- amd6TAGNG TPOPOOOTONS

To ywopevo évtaon ypouung ent andotacn mpoidedlel edv ypedletor vo
yivel ELeyy0G GTOVG Oy®YOVG Y10, TNV TTOCT TAGNC.

Avdioya pe N Sl0TOU TOV Ay®Y®DV, TN UEYIOTN EMITPETOUEVN EVTOON
TOVG KOl T UEYIOTN EMITPENTY| TTAOCT TAGNG, UTOPOVLE VO TPOGOOPICOVUE TNV
amdoTAoT TAVE amd TNV omoia yperaletal vo yivel EAeyyog NG OlTOUNG Yo
TTAOOCT TAGNG.

Ag mapovpe KATo TOPAdELYHOTO LE OUTOAIKO KOADIIO LEGH GE COAVA
OV TPOPOSOTEL LOVOPAGIKO pOpTio LE GuVO=1:

a. Eorw 011 t0 kadwdio Eyel diaroun) 10mnf.

[ o]
A6 ToV KAAGIKO TOTTO VTOAOYIGHOV TNG TTMOTG Tdong Exovpe AU=2p

Omov vapyovy KUKAOUATO @OTIGHOD 1) EMTPETOUEVT] TTOOT| TAONG TPEMEL VO

elvar pikpotepn amd 1%, onA. yw tdom tpoeoddtnong 230V mpémer vo giva

AU< 2,3V.

H owxq avtictaon ovd pétpo ovtig tng dwrtoung otovg 80°C  givan

ps=0,002270/m.

Omote Yo T GuyKekpévn dtatopun Exovpe: lol < _ 23
YloL TN GUYKEKPLUEVN um exovpe: = 24000227

Enopévmg yo dtoatopun tov 10mn? &yovpe ) oxéon Il <506 Am.

Edv dwppéet o kahddo Evtaon 40A, TOAD KOVTE 0T HEYIOTN EMTPETOUEVT,

TOTE TO UNKOG TOL KOAMOIOV, Yo va unv vrepPei n ttoon tdong ta 2,3V, npénet

va givor 1< 506 /40 momA. pikpdtepo and 13 pétpa.

Edv 1o goptio amoppopd éviacn 34A (Alyo mhve and n HEYIOTN EMITPENOUEVN

éviaomn TG apécmE UIKPOTEPNG OlTOUNG TV 6Mm’) T1dte T0 UNKOG TOV

KaAwdiov pmopel vo pBdoet ko ta 15 pétpa Kou 1 ttdon tdong va unv vrepPel

to 2,3V.

[AM]=506 Am
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B. 'Eotm 611 10 KaA®O10 £xel droToun 4m m?.

Mo kukAopota oticpobd tpénet va sivar AU < 2,3V.

H owxn avtiotaon avd pétpo avtig g dwatounc otovg 80°C  eivan

p=0,00568Q/m.

Omote yio. T cuyKekpluévn dtatoun Exovue: lol < _ 23
YloL T GUYKEKPIHEVN Hm xovpe: = 2+ 0,00568

Enopévac yia Statopn tov 4mm? £xovpe ) oxéon ol <202 Am.

[Am]=202 Am

Edv dwppéel 10 kadmdoo €viaon 25A, n HUEYLOTY EMITPEMOUEVT], TOTE TO UNKOG
10V Kahmdiov wpémet va eivor | < 202 /25 moni. pikpdtepo and 8 pétpa.

Edv to @optio amoppopd €viaon 20A toTE TO PUAKOSC TOL KOA®OIOV pmopel va
eBdoet ko Ta 10 pétpa Kot n wtdomn Taons va punv vrepPet ta 2,3V.

*  I'pappn perpnmi- mivako

X€ OPIGUEVEG TEPUITMOGELS O UETPNTNG 1 YVOUOVOS OTEXEL APKETE amd TO
YEVIKO TivoKa QOTIGHOV 1 S10VOUNG, OTMC OTIG TOAVKOTOIKIEG TOV Ol LETPNTES
TomoBETOVVTOL GTO 160YE0 N LIOYED Kot Ol YPOUUES @Bdvovv péxpt TOVG
TEAEVTOIOVS OPOPOVC.

Ot kavoviopol GLVIGTOVV, 1| TTMCT] TAGNS GTN YPOULUT A0 TO LETPNTH LEYPL
™ SKAAO®WoN Tposaymyng va unv Eemepvast to 1% g tdong mapoyne,
TPOKEEVOL TTEPT POPTiOV POTIGHOV (dnA. 230V X 1/100=2,3V).

Hopdaderypo vToloyloHov KOUPLOC YPOUUNC

Y& Ho TOALKOTOWKIOL Ol yvdpoveg OAOV TV JSloUEPIGUATOV  givat
tonofetnpévol 610 1607e10. T dtatoun TPEmeL vo £(0vV Ol aymyoi TG YPOULUNG,
OV TPOPOJOTEL TO SIUUEPICLLO TOL TEUTTOL OPOPOV, ONAAON TNG YPOUUNG A0 TO
yvouova uéypt tov mivaxka dtavoung tov dwapepiopatoc; H ypapun €xet puixog
25 mkat taon 230 V, 1 eykateotnuévn 1oyde tov dwapepicpotog eivor 8,8 kKW
KOl 1] TOPOOEKTY) TTAOGT TAoNS eivan 1% g Tdomg Tpo@oddTHoTNG.

kwh
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1°¢ vmoloyioudc e SroTounc ue fdon n ueyaldtepn emrpendusvny évraon

Amod ™V eyKateESTNUEVN oYL TOL OOUEPICUATOS TPOKVTTEL 1 UEYOADTEPT

EMTPENOUEV €VTOOT] TOV ayOYDV, | :UE:@ =383A (ue ocvvo=1) Ko

amd TO GYETIKO TIVOKO TNG HEYIOTNG EMITPETOUEVNG £VIOONG YO TOAVTOAKO
KOA®S0 6 ANV, Aapupdavoovpe ™ dtatoun tov 10mnt.

2°° vroloyioudc e diorounc ue Béon ™ UeYaADTEPY EMTPETOUEVY TTATN TEONC

H mapadext nrmdon tdong etvor 1% xat v tdon tpopodociog 230 V n wrmdon
tdong dev mpémel va. eivor peyodvtepn omd 2,3 V.
o. Tpémog  Amd 1oV KAAGIKO TOTO Yo O10TOUN 10mn?, psc=0,0225
Qmm?/m, 1=38,3A kot I=25m éyovpe Trdon téong yia
YPOAL: "

AU=2p? =2+0,0225+38,3+25/10=4,3V

Ouwg avt) n ttdon téong tov 4,3V givar peyolvtepn and v
emrpent TV 2,3V. Etol emidéyovpue v apéowg peyolvtepn
Satopn Tov 16mnv

B. 1pémog Me ypnom TV TVAK®V.

A@ov TO pedpa oV dappEEL TOVG aymyovg tvat, I=38,3A Kot To punKog Tovg 25
m, 1 Tt®on téong AU givar:

Au = 1000V _ 10002,3
I [L 383[25
H tiun vt yio dumolkd KaAmolo mov Asttovpyel pe ovvep=I1, ond T0 GYETIKO

mivaka 6.9.4. mpooeyyilel v Ty 2,82MV/AM kot Kot GuVvERELD 1) AvTioTOLYN
dwaToun givol Tov 16m

=
s

=24mV/ Am,
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2T0 TPONYOVLEVO TAPAOELYLLOL OC OLYVOT)COVUE TNV EYKATECTNUEVN oYV
TOV GTITION KOl 0G AGBovpEe LTOYN HOG TNV OVOUOGTIKT TN TG ACPAAELNSG TOV
yvouova mov £6tm Ot etvan 25 A, dnA. ovopaotikn Eviaon [=25 A.

To katdtepo Opro dloKOmNG MG acPirelg avtiototyel oto 1,3 g
OVOUOOTIKNG £vTaong o€ ¥pdvo TENG peyarvtepo and 1 Y2 opa. Katd cuvéneta,
TO PEYOAVTEPO PEVLOL TOV TPOKVTTEL Elval:

25[1,3=325A
o€ Ypovo peyorvtepo and 1 Y2 mpa.

H Siatopn to@v 6mm? kohOmTel Ty amodTnon yuo péyloTn EmTpenduevn
éviaon Tov oyoyov péod oe coinva (33 A), aAAd dev KOADTTEL TV OmoiTnoN
Yol TTOOT) TAGT TNG YPOUUNG HkpdTepn Tov 2,3V.

[Mo va KGvovpe ypnon TovV TVAKOV LE ETITPETOUEVT] TTMOOT Taong 2,3V
kot L=25m Bpickovpe v ntwon tdong 4U:

1000V _ 1000[2,3
IL 325025

Au

=27/mV/Am

Apa 1 avtictoym Statopn ivar 16mMNF mov kot TeAkd EMAEYOLLE.
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6.5 ANAKE®AAAIQTH

Mo ™ pedétn pog ecmTeEPIKNG NAEKTPIKNG £YKOTACTAONG OaLTeiTOnL M
YVOOT TOV EMUEPOVS NAEKTPIKOV POPTIOV Y10l TOV VTOAOYIGUO T®V OTOUMV
TOV YPOUUDV TPOPOIOTNGNG TOVG.

Mo tc pévipo ovvoederéve MAEKTPIKEG OLOKEVEG TPOPAETOVTOL
OPIOUEVES EAAYLIOTEG OLOTOUEG,

Eneidny OAeg Ol KOTOVOAMGES TOV KOTOWKIOV OE  AELTOVPYOLV

TAVTOYPOVA, OVTL TOV TPAYHOTIKOV QopTimV, AapuBdvoupe To copPatikd optio
LE KATOLOVG GUVTEAEGTEG TOVTOYPOVIGLOV.
AoV vmoAoyle0el 1 GUVOAIKNY EYKATESTNIEVT 1GYVG VTTOAOYILETOL KoL 1) S1OTOUN
NG KEVIPIKNG YPOUUNS TPOopodocioc amd to petpnt e AEH uéypt to yevikd
TivoKa QOTIGHOD.

IMa mv emoynq g dwtopng TV aywy®v AopBavoviol vmoyn Kotd

cEPa:

» 1 eMAYIOTN EMLTPETOUEVT] SlOTOUN
» 1M HEYIOTN EMTPENOUEVT] EVTOGT] PEVUATOS TOV AYWYDV
» 1 QVOTEPT EMTPETOUEVT] TTOCT TAONG.

H peyadvtepn emrpendpevn nrmon tdong sivar 1% yo 1o KukAopoto
QOTIGHOV Kal 3% ylo TIG GAAEG TEPUTTAOGEIS. LVVINOMG 0 EAEYYOC Y10, TTAOON
Tdong eivorl avaykaiog 0Tav T0 dIKTLO Elval EKTETAUEVO.

H ntdon thong xotd uiroc piag ypapung Eoptatal amd tnv £VIocn Tov
PEVLLOTOG IOV SLOTEPVE TOV Ay®YO, TO 100G TOV POPTIOL TOL TPOPOJOTEL (GLUVY),
70 VAKO TOL aywyov, 11 Oeppokpacio Tov, To UNKOG Kot T1 S10TOUT TOL.

2116 OKLOKEG EQapOYEG Bempovpe cuve=1 Kat 0 ELeYY0G TNG TTAOGNG
TAONG TOV LOVOPOGIKOD PEVUATOG YIVETAL OTTMG KOl GTO cuveXEG Le TN Ponbea
TOV TOTTOV: AUZZp%.

Ye e0MTEPIKEG EYKOTAOTACES OU®G OV TO0 GLVE<l M dwdkacic Tov
VTOAOYIGUOV TNG TTMOMG Thong sivar mepimAokog yloti eKTOG amd TV @uIKH
eUmASKETOL KOl T emaywyiky ovtiotaon. 'V avtd yw amlomoinomn TtV
VTOAOYICUADV KOVOLUE YPNON TIVAKWOV Yo €DPECN NG ATWOHS Tdons AU NG
ypopuung n oroia dtveton omd tov TOMO:

Au= % [xa1 exppaletor oe povades MVIAM]
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6.6 EPOTHXEIX- AXKHXEIX

Ouddoa A’
(A1T10AOYNOTE TIG OMAVINGELS GOG)

1. H ehdyiom dwotopn yroo v Tpo@oddtnon nAektpikng kovlivag eivat:
a) 2,5 mn?
B) 4 mn?
y) 6 mn?
§) 16 mn?

2. H ehdyot dwtopn yio v Tpo@odotnon NAEKTpkov Oeppocipmva
glvo:
o) 2,5mn?
B) 4 mn?
v) 6 mm
8) 10 mny

3. Kd&be gpotiotikd ocopa oyvog péxpt 100W Bewpeitor 011 amoppopd
peopa: o) 0,5A

B 1A
v) 1,5A
5 2A

4. ¥10 calovi evOg OTITION Ol TEGGEPLG PEVUOTOOOTES TPOPOSOTOVVTAL Ot
wwitepn YPOUUN EAGYLOTNG SLOTOUNG:
a) 1m
B) 1,5mn?
v) 2,5 mn?
8) 4 mn?

5. Xeg «déOe OJwpépiopo ot YpoppEs  (KukAGMOTA)  QOTICHOD  glval
TOVAQYLOTOV:
a) 1
p) 2

y) 3
8) 4

6. o va Bpodue 10 cvpPatikd EOPTio TOV EOTICTIKOV CNUEIOV HLOG
KaTolKiog AUPAVOLLE MG CLVTEAEGTY| TOVTOYPOVIGLOV TO:
a) 0,1
By 05
y) 1,0
o) 1,75
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7. Tw va Bpodue 10 cLUPOTIKO QOPTIO TOV POTICTIKOV onueiov evidg
OLYKPOTNUOTOS YPAPEi®vV AoUPBAVOLLE MG GUVIEAEGST| TAVTOYPOVIGHOD

10:
a) 0,5
B) 0,75
y) L5
d) 2,0
8. H xdtow mievpd tov mMivoko QOTICHOV TPETEL VO améEYEL 0md TO OATEDO
TOVAQYLOTOV:
a) 0,5 pétpo
B) 70 exatootd
y) 1 pétpo

d) 1,80 pérpa

9. To yvopovokipontio cepayiletor ond ™ AEH ko pmopel va emépfet
povo:

omo10g £xet €£0vc1000TNoN and ™ AEH

OTO10G KATEXEL E101KT| AOELL

010106 £)EL AdELN NAEKTPOAOYOV

0 1O10KTNTNG

TR

10.H peyoAdtepn 1oybg mov umopel cuyypovmg vo amoppopndel amd Eva
Swpéptopa 1 omd pia povokatolkio kabopileton amo:

mv acedieln mtov tonobetel 1 AEH oo yvopovd g

TO GUVTEAEGTH] TAVTOYPOVIGLLOD

TNV EYKATEGTNIEVT 1GYD TOL OLUUEPIGULOTOG

™V Omapén aywyoL TposTaciog

TR

11.H emtpendpevn ntdC TAoNS, G€ TOGOGTO TNG TAONG TPOPOSOTNONG, Yid
T0 POTIGUO givol:

a) 1%
B) 3%
Y) 5%
8 17%

12.Tw we ovokevr divovtol, OVORaoTIKy Taon Aettovpyiag 230V kot
UEYIOTN EMTPEMOUEVT] TTMOCT TAGNG Ypopuns 1%. Avtd onuaiver 0tL N
GLOKELT] Uopel voL AELITOVPYNGEL e TAGT:
o) HKpotepm TV 227,7V
B) peyardtepnm tov 227,V
y) ion pe 227, 7V
0) iom pue 2,3V
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13.Z¢ pia ypopupun mopoyns cuvocovpe dladoykd Bepuaviikéc cvokevéc. H
HeYOADTEPN TTMON Tdong ot ypouun Ba mapatnpnbei 6tav cuvdebei n
GUGKELN TOV:

a) 2KW
B) 4KW
v) SKW
o) 10KW

14.%¢ éva aypoktTuo TPOKELTAL VO TPOPOSOTNGOVE £Vl KIvnTHpo 10)(00G
SKW pe duvatdomnta tomofEétnong Tov o€ TECOEPLS OLPOPETIKES
arootdoels. H peyoAvtepn ntdon tdong Ba mapatnpnbel oty andotoon
TOV:
a) 10 pérpwv
B) 15 pérpov
v) 20 pétpov
o) 30 pétpov
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Oudoa B’

1. Epotnon:
[Towa givor n eAdylotn emTpemOUEV SOTOUN TOV YOAKIVOV LOVOUEVEOV
AY@Y®V TOL YPTNCLOTOIOVVTOL OTIG ECOTEPIKEG NAEKTPIKES EYKATUCTACELS;
Anravinyon:
H eAhdylot emtpendpevn S0ToUn TOV YOAKIVOV LOVOUEVOV OYOYOV
npénel va givon 1,5 mn? Kot Tov alovuvéviov 2,5 mnr.

2. Epotyon:
Mo elvar mn eAdylomn emMTPENOUEVT] OOITOUN YL TOVS  OLY®YOVC
ELOAYWYNG;
Anraviyon:
o H eldyiot emrpemodpevn dlotopn yuo Toug aymyovg €10aymyNg elvat 6
m

3. Epotnon:

H 61dtaén g e1caymyng omd v tpodcoyn Tpénel vo, YiveETol KaTd TPOTO
®OTE VO PNV UTopel Vo UTEL PECH GTOVG GMOANVEG EIGAYMYNG Ppoyn M YoV,
KaBmG Kol 00TE TO VEPO TOV TPOKVATEL OO TN CLUTVKVMOCT] ATULAOV VO UTOPEL Vol
otapatnoetl péca 6° awtovs. Ta dxpa mov Bpiokovtal 010 eEMTEPIKO TNG OKO-
dopng mpémel va podtdlovTol e KUPTA OKPOSMANVIL OO LOVAOTIKY OVGio. X
TOL0L TEPIMTWOOT OEV ATOUTEITOL KVPTO AKPOCWANVIO;

Amravrnon:

Otav mpdkeltor Yoo TOPOYETELGN UE GLYKEVIPIKA KOAMDOWO, OV
amouteiTol KupTd OKPOCMANVIO, OAAA pumopel avii y' ovtd, va tomobeteitan
COMVOG e EAaPPA KAON TPOg To KATM €EMTEPIKAE TNG OKOOOUNG HE HIKPT
npoeEoyn amd Tov EMTEPIKO TOTYO.

4. Epotnon:
T mpénetl vo Tpocéyovpe KaTd TNV €160 Y®YN KAAOSI®V TOV OV £(0VV OTAGUO;
Amravrnon:

Otav ¥pNOWOTO0VVTOL Yo TNV E100YOYN KOADIW YOPiG omAGud,
TPEMEL VO €OVV  UNYOVIKn mpootacia. Ta dxpa TV  KOA®OIOV TOV
YPNOLUOTOLOVVTAL Y10, TIG EICAYMYES, TPEMEL VO, SIUUOPPDVOVTOL KATA TPOTO TOV
va omokAeietan 1) €16080G vypaciag.

5. Epotyon:
Tv mpémet va Exovpe vTOYN HOG OTAV YPNGULOTOLOVLE Y10 TNV EICAYOYN
KOAMO0, e LOAVPIVY emévOLon Kot Oev eival omAloUéVa;
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Anravinyon:

Ortav n elcaymyn yivetol pe aymyovg mTov £ovv HoAvBotvn emévovon Kot
dev eivar omMopévol, ot aymyol avtol Tpémel va dEpyovIon pe oetnt) avoyn
péco amd apkeTd peyaieg Tpimeg 1 cwinves. [a kavéva Adyo dev emTpémeTon n
EYKATACTOON TOV KAAMOI®V QVTOV YOVELT®V HEGH GTNV Totyomotia. QQ6TdG0o o
eraepLa emkdivym ota oneio 16600V Kot €600V UTOPEL VOl EMTPOTEL.
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Oudoa I

1.

["a mwolovg Adyouvg Aappdvovoat vtoyn Ta cuuPatikd eoptio avti TV
TPOYUATIKOV 0TI LEAETT LoG NAEKTPIKNG eyKatdotaong; Tt Oa
cuvéBatve av yia Oheg Tig kotokieg Tng EALGOaG Aapupdavoviav vrdynm N
péylom mbovn 1oyvG§ TOVG;

Koataypayte kot abpoicte v 1630 OA®V TOV NAEKTPIKOV GUCKEVOV TOV
OTTIOV GOG KOl OADV TOV POTICTIKMOV. ATO TO YEVIKO TIVAKO QOTICHOD
ONUEIDGTE TNV TN TNG YEVIKNG AGPAAELNG EAV £XETE LOVOPAGIKO 1) TIC
TIHES TOV YEVIKDOV OCPOAEIDV €AV £YETE TPLPACIKO PEVLLO. LYOAAOTE TOL
amoTeEAECLATA.

Ye éva Swpépopa 120 tetpayovikeov pétpov (3 vIvodmpdrtio,
corotpameCopia, 2 W.Cxor wovliva) embBouodue vao éxovpe korod
eotiopd Ko mpilec (covko) oe aveEaptnteg ypoupés. No Ppebel o
aplpog TOV  YPOUUDV QOTIGHOD KOl TOV  OVEEAPTNTOV  YPOLUU®OV
PELUATOSOTMV KABMG Kol o1 eAdyloTeG Olotopég Tovg. (Ayvonote
ypopun niektpikng kovlivag, Oeppocipova kol AOWmES YPOUUES Yo
UOVIHEG MAEKTPIKEC GLOKEVEC. Bewpeiote OTL 01 PELHOTOOOTEG Elvarl
TOLVAGYIoTOV 6V0 Yo kKaOe dwpdtio TAnv W.C.)

‘Evog xoatavalmtic Tpo@odoteital e SUTOMKO KOAMOO HOVOPUGIKNG

ypouuns. Edv n wrdon tdong Au vmoloyiotnke oe 6mV/Am, Ppeite v
OTTOLTOVUEVT] OLOTOUY] TOV OYy®Y®OV, OTOV O KOTOUVOAW®TNAG £xel o) HOVO
Oepupaotpeg ko P) pdvo Kvnnpec.

2HoTHo AUTTAPOV TUPEKTMOOTG GLVOMKNG 1YVoc SKW tpopodoteitat
pe povoeaoikn ypouun tdong 230V and andotaocn 100 pétpov. Bpeite
1 O TOUT TV YYDV OV OTALTEITAL, OCTE 1) TTMOCT TACTG OT YPOUUUN
va glvar pikpotepn omd 1%.




